UEM MG
Hakngnasa ranka MG HANSA[/FLEX

CaoiicTBa

CoeanHenne 1 MeTpuyeckasi raeuHas pesbba
Mopaenb HakngHas ranka

Hopma DIN 3870

Marepuan INatyHb

Nspnenue
HavnmeHoBaHve Cepuis g d2 G1 L1 S1
(mm) (mm)

UEM 04 LL MG LL 4 M8x1 11,0 10
UEM 05 LL MG LL 5 M10x1 11,5 12
UEM 06 LL MG LL 6 M10x1 11,5 12
UEM 08 LL MG LL 8 M12x1 12,0 14
UEM 10 LL MG LL 10 M 14 x1 12,5 17
UEM 12 LL MG LL 12 M 16 x 1 13,0 19
UEM NW 04 L MG L 6 M12x1,5 14,5 14
UEM NW 06 L MG L 8 M 14 x1,5 14,5 17
UEM NW 08 L MG L 10 M16x1,5 15,5 19
UEM NW 10 L MG L 12 M18x1,5 15,5 22
UEM NW 13 L MG L 15 M22x1,5 17,0 27
UEM NW 16 L MG L 18 M26x 1,5 18,0 32
UEM NW 20 L MG L 22 M30x 2 20,0 36
UEM NW 25 L MG L 28 M 36 x 2 21,0 41
UEM NW 32 L MG L 35 M45x 2 24,0 50
UEM NW 40 L MG L 42 M52 x 2 24,0 60
UEM NW 03 S MG S 6 M 14 x1,5 16,5 17
UEM NW 04 S MG S 8 M16x 1,5 16,5 19
UEM NW 06 S MG S 10 M18x 1,5 17,5 22
UEM NW 08 S MG S 12 M20x1,5 17,5 24
UEM NW 10 S MG S 14 M22x1,5 20,5 27
UEM NW 13 S MG S 16 M24x1,5 20,5 30
UEM NW 16 S MG S 20 M30x2 24,0 36
UEM NW 20 S MG S 25 M 36 x 2 27,0 46
UEM NW 25 S MG S 30 M42x2 29,0 50
UEM NW 32 S MG S 38 M52 x 2 32,5 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faenenne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapVIaHTbI nagenus
UEM HakupHas raiika, Ctanb
UEM VA HakungHas raika, VA, HepxaBetoLas cranb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
03.05.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



